GADNIC

MANUAL DE USUARIO
DRONE

DRONEOO3




Indice

Ry @ =1 [ R 3
0] @ AU LU= 15
el T 1= o 27



INSTRUCCIONES DE OPERACION DEL CONTROL REMOTO

|

[ Pulsacion corta/modo sin cabeza
Pulsacion larga/retorno con una

!
Tecla de ajuste fino , ] tecla
. . \ \ 4 J . Pulsacidn corta/vueltereta
Niveles de veloci- — A ln ! | o Pulsacién larga/evasion de
dad (Lento, me- , W .- - ' o, obstaculos
dio, rapido)

Palanca de control de
direccioén

~ (adelante / atrés / iz-
quierda derecha)

Palanca de control

de aceleracion (arri- —
ba / abajo / izquier-

da / derecha)

Control de cadmara

Luz indicadora de

hacia abajo encendido

: b Despegue y aterriza-
Control de cdmara - \ ' je con un toque
hacia arriba El joystick opera hacia afuera en forma de 8,

y arranca.
el joystick se opera hacia adentro en forma
de 8, y reinicia

INTRODUCCION AL ICONO DE LA PANTALLA DEL CONTROL REMOTO
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. ) Posicion de palanca cantidad de
L.H Acelerador en mano izquierda timén de paleta
AL JINL
< NG B
H Dificultad (marcha rapida) Ajuste fino de vuelo izquierdo/de-
rechq,
M Dificultad normal (velocidad media) -
EASY| Dificultad facil (velocidad lenta) [ |
[30] \Voltereta 3D =
r—— Ajuste fino hacia adelante / atrds
q 111 | Indicador de bateria del control remoto
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LA AERONAVE SE PUEDE PLEGAR
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1. Después de sacar la aeronave del paquete, extienda el brazo de cuatro ejes a una po-
sicion fija. (como se muestra en la figura)
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2. Instale el marco de proteccion en el brazo de cuatro ejes. Asegurese de que esté ins-
talado en su lugar. (como se muestra en la figura)
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3. Alinee la pala del ventilador con el orificio del tornillo cerca del centro del motor (la
identificacion del brazo debe ser coherente con la pala del ventilador) y apriete el torni-
llo en el sentido de las agujas del reloj (como se muestra en la figura)
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Instrucciones de Instalacion,

Extraccion y Carga de la Bateria

1. Para instalar la bateria en |la parte inferior de la aeronave, inserte el mdédulo de bateria
en la posiciéon de la bateria del fuselaje de la aeronave (como se muestra en la Figura 1)

2. Para desmontar la bateria en la parte inferior de la aeronave, presione la posicion in-
dicada por la flecha para tirar de la bateria y extraerla (como se muestra en la Figura 2)

3. Después de sacar la bateria de litio de la parte inferior de la aeronave, conecte la
bateria de litio con el cable de carga, y luego conecte la toma USB a la interfaz USB del
ordenador o al adaptador de corriente con interfaz USB para cargarla. Cuando la bate-
ria esta llena, la luz indicadora roja esta siempre encendida, y la luz indicadora se apaga
cuando la bateria esta llena. El tiempo de carga es de unas 2-2.5 horas

Pasos de instalacion de la bateria Pasos de extraccion de la bateria Carga de la bateria

A. Ubicacion de la bate- Presione hacia abajo y

ria en la parte inferior del tire hacia afuera (de- Conéctelo a la interfaz USB
fuselaje. mostracion de extrac- del ordenador o con un co-
B. Inserte el médulo de cion de la bateria) nector USB. Cargue en el
bateria en la posicién de adaptador de corriente del
la bateria del fuselaje de puerto
la aeronave

Instalacion de la bateria del control remoto

Retire la tapa de la bateria en la parte
posterior del control remoto, y luego
consulte la indicacion de los electrodos
de la bateria, instale correctamente 3
pilas “AAA” de 1.5V.

Se requieren tres baterias “AAA” de
1.5v (no incluidas, deben comprarse por
separado)

Tapa de la bateria
Afloje el tornillo con un destornillador.
Retire la tapa de la bateria
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Precauciones relacionadas con la bateria

» Existen ciertos riesgos en el uso de baterias, que pueden causar pérdidas significa-
tivas a personas y propiedades. El usuario asumird todas las responsabilidades per-
tinentes. Los fabricantes y distribuidores no controlan el uso (carga, descarga, al-
macenamiento, etc.) y no son responsables por las pérdidas personales y materiales
causadas.

* Sila bateria tiene fugas, evite el contacto con la piel y los ojos. En caso de contacto,
lave la piel con agua y jabon inmediatamente. En caso de contacto con los ojos, lave
inmediatamente con abundante agua fria y busque atencion médica de inmediato.

* Si el cargador tiene olor, ruido o humo sospechoso, desenchufe la fuente de alimen-
tacion inmediatamente.

» Por favor, observe estrictamente los siguientes requisitos, de lo contrario causara
incendio, descarga eléctrica o explosion.

Carga

* La bateria debe usar el cargador especial distribuido por la fabrica original. Esta es-
trictamente prohibido usar un cargador dafado para cargar.

* No cargue la bateria expandida, con fugas o dafada.

 No sobrecargue la bateria. Cuando la bateria esté completamente cargada, desen-
chufe el cargador. Después de cargar, no recargue la bateria para evitar el sobreca-
lentamiento.

* No cargue cerca de inflamables o sobre superficies inflamables (alfombra, suelo de
madera, muebles de madera maciza, etc.) o sobre superficies conductoras. Observe
siempre la bateria.

* No cargue la bateria inmediatamente después de su uso.

* La temperatura de carga de la bateria debe estar entre 0°C y 40°C.

Reciclaje

* No trate el equipo como basura diaria. Las baterias dafladas o inutilizables deben almace-
narse en un contenedor especialmente disefado.

+ Este equipo consta de componentes electrénicos y baterias. Por favor, consulte los requisi-
tos especiales de.

» Por favor, familiaricese con los métodos locales de tratamiento centralizado de residuos.

Lista de accesorios

Por favor, revise cuidadosamente las piezas y la cantidad. Si no esta completo.

Por favor, proporcione el comprobante de compra y contacte al vendedor a tiempo
para su reemplazo.
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Vinculacion y Desbloqueo del Control Remoto y la Aeronave

Alineacion de frecuencia entre el control remoto y la aeronave: Después de encender el
interruptor de encendido del control remoto y la aeronave, espere a la sincronizacion
automatica de frecuencia del control remoto con la aeronave, esperando al control re-
moto y la aeronave. El indicador de encendido cambia de parpadear a encendido per-
manentemente, indicando que la alineacién de frecuencia esta completada.
Desbloquear vuelo

Empuje la palanca del acelerador del control remoto al punto mas alto, y el control re-
moto emitira un pitido. Luego bajela al punto mas bajo, y el control remoto emitird un
pitido de nuevo. Suelte la palanca del acelerador y deje que vuelva automaticamente al
medio, la aeronave esta desbloqueada.

Estado de la pantalla de coincidencia de frecuencia
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Estado de la pantalla antes Estado de la pantalla antes de
de la alineacion de frecuencia la coincidencia de frecuencia
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Mantenga presionado durante 2 segundos

Puesta en marcha

Empuje hacia arriba la palanca de control del acelerador, la hélice de la aeronave co-
mienza a girar, suelte la palanca de control del acelerador, empuje hacia arriba la palan-
ca de control del acelerador de nuevo, y la aeronave se mantiene flotando en esta posi-
cién.

Gire la palanca de control izquierda del acelerador a la esquina inferior izquierda, y gire
la palanca de control de direccidn derecha a la esquina inferior derecha. La hélice de la
aeronave comienza a girar. Empuje hacia arriba la palanca de control del acelerador, y la
aeronave se eleva a una cierta posicion para flotar.

Calibracion de ocho interno

Coloque la aeronave en el suelo horizontal, gire la palanca de control izquierda del ace-
lerador a la esquina inferior derecha, y al mismo tiempo mueva el joystick a la esquina
inferior izquierda, y la luz indicadora de la aeronave se encendera después de parpa-
dear, indicando que la calibracion esta completada.
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Calibracion con una tecla

Después de desbloquear la aeronave, presione la tecla de despegue/aterrizaje de un
botdn, la aeronave puede despegar/aterrizar.

t despegue/aterrizaje con un
botdn

e _af_“uﬁ =
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Aterrizaje con un toque

Despegue con un toque
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Demostracion de Funciones de la Aeronave

Nota Importante: la direccion de la aeronave con la cadmara es la direccidn de avance, y
viceversa es la direccion de retroceso.

Ascenso .
1 Cuando la palanca de control iz-
. - quierda (acelerador) se empuja hacia
Y’ L arriba, la velocidad de la hélice au-
—m— N

e ey menta y la aeronave asciende. Cuan-
| ( ' ||l do la palanca de control izquierda
J U (acelerador) se empuja hacia abajo, la
. § velocidad de la hélice disminuye vy la
aeronave desciende.

Descenso
- - Derecha
Empuje la palanca de control izquierda ‘ | C{\ »fr‘
(timoén) hacia la izquierda y gire el morro \ L7
de la aeronave hacia la izquierda. Empu- oo @ | &
je hacia la derecha y gire el morro de la s \ A\
aeronave hacia la derecha. : byl & ot
S— -+ __ lzquierda
adelante
. -' ,I‘L-’ . . . z
NG _f7 857 Cuando el joystick derecho (timoén) se

empuja hacia arriba, la aeronave se mue-
ve hacia adelante. Cuando la palanca de
control derecha (timdén) se empuja hacia
abajo, la aeronave se mueve hacia atras.

atras



volar hacia la derecha
Cuando la palanca de control de- "

recha (timon) se empuja hacia la 0N 5] D)
derecha, el cuerpo de la aeronave o',
volara hacia la derecha. Cuando la -
palanca de control derecha (timon) P RN
se empuja hacia la izquierda, el N

cuerpo de la aeronave volara hacia
la izquierda

volar hacia la izquierda

Calibraciéon con una tecla EMPUJE LENTAMENTE

Joystick del acelerador, cuando la aeronave despega
del suelo y entra en el aire, si la aeronave estd Giran-
do en el aire o inclindandose en diferentes direcciones,
puede usar el ajuste fino para corregir el movimiento.

Entrar en ajuste fino

Esta funcidn se puede utilizar para ajustar finamente la actitud de vuelo cuando la ae-
ronave se desvia durante el vuelo. Cuando la aeronave se desvia, presione la tecla “di”
para entrar en el botdn de trimado, y dentro de los 5 segundos posteriores al sonido,
gire la palanca de control de direccién en la direccion opuesta para hacer que la aero-
nave ya no se desvie. En el modo de ajuste fino, si no realiza la operaciéon dentro de 5
segundos, saldra automaticamente del modo de ajuste fino, o puede presionar el botdn
Entrar en ajuste fino nuevamente para salir del modo de ajuste fino.

Presione la tecla de

funcién de ajuste fino El joystick se mugs. 58 A
ve hacia adelante ™

Cuando la aeronave esta flotando, ,

el fuselaje se desvia hacia atras, —

presione la tecla de entrar en

ajuste fino, y el joystick de direc-

cion Margue hacia adelante para I

ajustar finamente la aeronave -
ipara que flote suavemente!

Presione la tecla de - —— '_,,}_'1
funcion de ajuste fino YR I\ 0%

Cuando la aeronave esta flotando,
el fuselaje se desvia hacia adelan-
te, presione la tecla de entrar en
ajuste fino, y el joystick de direc-
cion Margue hacia atras para ajus-
tar finamente la aeronave ipara
qgue flote suavemente!

El joystick se mueve hacia atras



el joystick se mue-

Presione la tecla de ve ala derecha -l:\ K A

funcion de ajuste fino +

Cuando la aeronave esta flotando,
el fuselaje se desvia a la izquier-
da, presione la tecla de entrar en
ajuste fino, y el joystick de direc-
cidon Margue a la derecha para
ajustar finamente la aeronave
ipara que flote suavemente!

Presione la tecla de
funcion de ajuste fino

el joystick se mue-

ve a la izquierda

' q I"_Q,-_\ 6_? % :’?ﬁ

Cuando la aeronave esta flotando, o
el fuselaje se desvia a la derecha,

presione la tecla de entrar en - g
ajuste fino, y el joystick de direc- omo
cién Marque a la izquierda para o “Q}-J

ajustar finamente la aeronave
ipara que flote suavemente!

Nota: Cuando la aeronave esta a menos de 30 cm del suelo, se vera afectada por sus
propias hélices y se volvera inestable. Esto se llama “reaccion de efecto suelo” cuando
la altitud de la aeronave es menor. El impacto de la respuesta del efecto suelo es mayor.

Niveles de velocidad (lento, medio, rapido)

Durante el proceso de control de vuelo de la aeronave, la velocidad de vuelo de la ae-
ronave se puede ajustar de acuerdo con la pericia del control. El control remoto se
ajusta por defecto a la marcha lenta cuando se enciende. Presione el botdn de marcha
de velocidad, y el control remoto emitira dos pitidos “di, di”, indicando que ha entrado
en la marcha de velocidad media. Presione la tecla nuevamente para emitir “di, di, di”.
Presione tres veces para entrar en la marcha rapida, y presione de nuevo para emitir un
sonido “di” para volver a la marcha lenta.

El estado de |la pantalla del control remoto es lento, medio y rapido

:50 1 hso. ] |”'m 0. |

La pantalla de velocidad
media muestra “M”

La pantalla de baja velo-
cidad muestra “EASY”

10

La pantalla rapida
muestra “H”



Modo sin cabeza/retorno con una tecla

Cuando la aeronave despega, la direccion hacia la que apunta el morro de la aeronave
es el frente predeterminado donde se activa el modo sin cabeza. Cuando vuela a cierta
altitud y no puede ver claramente la direccion del morro de la aeronave, puede presio-
nar brevemente el botén de modo sin cabeza para activar el modo sin cabeza de la ae-
ronave. En este momento, la direccién hacia la que apunta la aeronave cuando despega
es la direccion de avance de la aeronave. Para salir de este modo, simplemente presio-
ne brevemente esta tecla de nuevo. Mantenga presionado este botdn para habilitar la
funcion de retroceso de un botdn, y la aeronave volara en la direccidén en que la cola de
la aeronave estaba alineada cuando despegd. Mueva el joystick de direccion a voluntad
para salir de la funcion de retroceso de un botdn.

Modo sin cabeza retorno con una tecla

Vueltereta 3D

Cuando haya dominado los movimientos basicos frente a usted, puede intentar la fun-
cion de vueltereta 3D mas impresionante. Después de volar la aeronave a una altura

de 3 metros, presione el botdn de vueltereta, y el control remoto sonara “di”. En este
momento, la palanca de control de direccidén se movera hacia adelante/atras/izquierda/
derecha, vy la aeronave puede rodar hacia adelante/atras/izquierda/derecha. Si presiona
el botdn de vueltereta y no realiza la operacién en 8 segundos, se reanudard automati-
camente.

r_,( . D G . .
0 V57 g 457
Voltereta hacia adelante | ~ Retroversion |

o ol ~& N\ N

Voltereta a la izquierda ' Giro a la derecha
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Modo de evasion de obstaculos 360

Cuando la aeronave vuela en un entorno con obstaculos, la funcidén de evasion de obs-
taculos de la aeronave se puede activar. Entre en el modo de evasion de obstaculos
360. En el modo de evasion de obstaculos, cuando la aeronave detecta obstaculos en la
parte delantera/trasera/izquierda/derecha. Cuando hay un obstéaculo, la aeronave de-
tectara el obstaculo, iniciando asi la funcion de frenado de emergencia. iPara garantizar
la seguridad de la aeronave Vuelo seguro!

(Se recomienda activar la funcion de evasion de obstaculos en espacios interiores con
una longitud y anchura de 6 metros * 6 metros o mas)
Ajuste del Angulo de la Camara
Presione la tecla de funcidon “camara ajustada hacia abajo”, controle el ajuste hacia

abajo de la cdmara en la aeronave. Presione la tecla de funcién “Camara ajustada hacia
arriba”, controle la camara en la aeronave para ajustar hacia arriba.

. S 'I*Q.q-
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et 0 ®
19/0 N Control de camara hacia abajo
r' Control de camara hacia arriba

Entorno previo al vuelo

1. Volar en interiores: Por favor, elija un lugar espacioso sin obstaculos, mascotas ni
personas cercanas para volar

2. Volar al aire libre: Por favor, elija volar en clima calido, soleado y sin viento o con
brisa ligera. (1) No vuele en clima con temperatura extrema: volar en clima sobre-
calentado o demasiado frio afectara el efecto de vuelo o dafara el modelo. (2) No
vuele con vientos fuertes, ya que los vientos fuertes pueden hacer que la aeronave
desaparezca o se dafe.

Precauciones

1. Cuando la potencia del control remoto o de la aeronave es baja, la distancia del con-
trol remoto se verd afectada.

2. Sila bateria de la aeronave es insuficiente, la altura de vuelo puede ser insuficiente o
puede ser dificil despegar.

3. Sila aeronave estd dafada o deformada, por favor reparela a tiempo. Si el rotor esta
roto o dafado, por favor no vuele, de lo contrario causara lesiones.

4. Por favor, saque la bateria del control remoto si no se utiliza durante mucho tiempo,
para evitar danos al producto causados por fugas de liquido.

5. No deje que la aeronave se estrelle a gran altitud o colisione gravemente, ya que
esto danara la aeronave o acortara la vida util de la aeronave.



Solucién de problemas y orientacion

Problema

Razén

Método de Procesamiento

El control remoto
no tiene energia

1. El interruptor de encendido no
estd activado

1. Presione el interruptor para en-
cender

2. Presione el interruptor para en-
cender

2. Verifigue y asegurese de que la
bateria esté colocada de acuer-
do con los electrodos positivo y
negativo indicados en la caja de la
bateria

3. La bateria esta agotada

3. Reemplace la bateria

La aeronave no
respondid

1. La coincidencia de frecuencia
entre el control remoto vy la aero-
nave no esta completada

1. Encienda la fuente de alimen-
tacién de la aeronave y el control
remoto nuevamente, y alinee la
frecuencia nuevamente.

2. Cuando la aeronave entra en
proteccion de baja presion, la luz
indicadora de la aeronave parpa-
deara

2. Cargue la aeronave

Desviacion del es-
tado de vuelo de la
aeronave

1. La aeronave no estd colocada en
el plano horizontal

1. Coloque la aeronave en un plano
horizontal

2. La aeronave vuela hacia un lado

2. Ajuste la tecla de trimado del
control remoto

El control remoto
de la aeronave no
es sensible

1. El control remoto esta bajo de
energia

1. reemplace la bateria del control
remoto

2. Aeronave mas alla de la distan-
cia del control remoto

2. Mantenga la aeronave dentro
de la distancia efectiva del control
remoto
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GUIA DE APLICACION

Instalar el cliente del teléfono moavil

Escanee el codigo QR correspondiente para descargar la aplicacion.

1O0S

Agregar un dispositivo

1. Encienda el producto.

2. Ingrese a la “Configuracion” del teléfono y abra la funcion WIFI.Busque el punto de
acceso WIFI del dispositivo “FLOW _xxxxxx” en la lista de WIFI, haga clic en la cone-
xidn hasta gque se conecte correctamente.

Abra la aplicacion, haga clic en el icono de inicio para ingresar a la interfaz en tiem-
po real.

4. Haga clic en el icono “Album” para ingresar a la interfaz en tiempo real.

W

14



Instrucciones de funcionamiento

Para conocer el significado de los iconos de cada interfaz operativa y de reproduccion,
consulte a continuacion.

15



Pilotaje
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Seguimiento  Modo VR movimiento  Sin Cabeza

Ruta de Parada . 5
vuelo giratoria Calibracion
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Cambio de toma o Video
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pantalla

.
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Desprender/'A_terrizaje Parada de emergencia 1zq./ Der. Mando ENCENDIDO/
automatico Adelante / Atras APAGADO

16



17



18



INSTRUCOES DE OPERACAO DO CONTROLE REMOTO

|

Pressdo curta/modo sem cabeca
Pressdo longa/retorno com uma
tecla

Tecla de ajuste fino -. : |

|
|
!
| ~
/o . Pressdo curta/rolamento
| i Presséo longa/evaséo de

Niveis de velo- _ \ [n !
obstaculos

cidade (Lento,
médio, rapido)

A
Alavanca de con- lavanca de controle

de direcao
trqle do agelerador : ~ (frente / trds / esquer-
(cima / baixo / es- da direita)

querda / direita)

Controle da camera
para baixo

Luz indicadora de
energia

Decolagem e pouso
Controle da camara . o ' com um toque
para cima O joystick opera para fora em forma de 8, e

inicia.

o joystick é operado para dentro em forma

de 8, e reinicia

INTRODUGAO AOS iCONES DA TELA DO CONTROLE REMOTO

Yull =m [T
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Posicao da alavanca quantidade

L.H Acelerador na mao esquerda de leme da pa
NI
see : Lo B
H Dificuldade (velocidade rapida) Ajuste fino (trim) de voo esquer-
do/di_r_eito
M Dificuldade normal (velocidade média) -
EASY| Dificuldade facil (velocidade lenta) [ ]
[3D] Acrobacia 3D —
—— Ajuste fino para frente / tras
q 111 | Indicador de bateria do controle remoto
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A AERONAVE PODE SER DOBRADA

X (o) o Jp——
w|De wmp & [ De
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1. Apds retirar a aeronave da embalagem, estenda o braco de quatro eixos para uma
posicdo fixa. (como mostrado na figura)

2. Instale a estrutura de protecdo no braco de quatro eixos. Certifique-se de que esta
instalada no lugar. (como mostrado na figura)
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3. Alinhe a pa do ventilador com o furo do parafuso perto do centro do motor (a iden-
tificacdo do braco deve ser consistente com a pa do ventilador) e aperte o parafuso no
sentido horario (como mostrado na figura)
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Instrugcoes de Instalagao,

Remoc¢ao e Carregamento da Bateria

1. Para instalar a bateria na parte inferior da aeronave, insira o médulo da bateria na po-
sicdo da bateria na fuselagem da aeronave (como mostrado na Figura 1)

2. Para desmontar a bateria na parte inferior da aeronave, pressione a posicdo indicada
pela seta para puxar a bateria e retira-la (como mostrado na Figura 2)

3. Depois de retirar a bateria de litio da parte inferior da aeronave, conecte a bateria de
litio ao cabo de carregamento e, em seguida, conecte o soquete USB a interface USB
do computador ou ao adaptador de energia com interface USB para carregar. Quando
a bateria esta cheia, a luz indicadora vermelha fica sempre acesa, e a luz indicadora se
apaga quando a bateria estd cheia. O tempo de carregamento € de cerca de 2-2.5 horas

Passos de instalagdao da bateria Passos de remog¢ao da bateria Carregamento da bateria
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A. Localizacdo da bateria Pressione para baixo Conecte a interface USB do
na parte inferior da fuse- e puxe para fora (de- computador ou com conector
lagem monstracao de re- USB. Carregue no adaptador
B. Insira o mdédulo da mocao da bateria) de energia da porta

bateria na posicdo da
bateria na fuselagem da
aeronave

Instalagcdo da bateria do controle remoto

Remova a tampa da bateria na parte de
tras do controle remoto e, em seguida,
consulte a indicacdo dos eletrodos da
bateria, instale corretamente 3 pilhas
“AAA” de 1.5V

S30 necessarias trés pilhas “AAA” de
1.5v (ndo incluidas, precisam ser com-
pradas separadamente)

Tampa da bateria
Solte o parafuso com uma chave de
fenda. Remova a tampa da bateria




Precaucoes relacionadas a bateria

« Existem certos riscos no uso de baterias, que podem causar perdas significativas a
pessoas e propriedades. O usuadrio assumira todas as responsabilidades pertinentes.

« Fabricantes e revendedores ndo controlam o uso (carga, descarga, armazenamento,
etc.) e ndo sdo responsaveis por perdas pessoais e materiais causadas.

* Se a bateria vazar, evite o contato com a pele e os olhos. Em caso de contato, lave a
pele com agua e sabdo imediatamente. Em caso de contato com os olhos, lave ime-
diatamente com agua fria em abundancia e procure atendimento médico imediata-
mente.

 Se o carregador apresentar odor, ruido ou fumaca suspeitos, desconecte a fonte de
alimentacdo imediatamente.

Por favor, observe estritamente os seguintes requisitos, caso contrario, causara in-
céndio, choque elétrico ou explosao.

Carga

« A bateria deve usar o carregador especial distribuido pela fabrica original. E estritamente
proibido usar um carregador danificado para carregatr.

* Nao carregue a bateria expandida, vazando ou danificada.

* Nao sobrecarregue a bateria. Quando a bateria estiver totalmente carregada, desconecte o
carregador. Apds carregar, nao recarregue a bateria para evitar superaquecimento.

* N&o carregue perto de inflamaveis ou em superficies inflamaveis (carpete, piso de madeira,
moveis de madeira macica, etc.) ou em superficies condutoras. Observe sempre a bateria.

* N&o carregue a bateria imediatamente apds o uso.

* A temperatura de carregamento da bateria deve estar entre 0°C e 40°C.

Reciclagem

 Nao trate o equipamento como lixo comum. Baterias danificadas ou inutilizaveis de-
vem ser armazenadas em um recipiente especialmente projetado.

* Este equipamento é composto por componentes eletrénicos e baterias. Por favor,
consulte os requisitos especiais de.

* Por favor, familiarize-se com os métodos locais de tratamento centralizado de resi-
duos.

Lista de acessorios

Por favor, verifigue cuidadosamente as pecas e a quantidade. Se ndo estiver completo.
Por favor, forneca o comprovante de compra e entre em contato com o vendedor a
tempo para substituicdo.

oG
< v’
| |
DE
UAV X1 (incluindo
bateria) Estrutu[a de pro- Cabo de carrega-
tecao X4 mento USB X1 MANUAL
Instrucdes X1
Controle remoto X1 Hélice X4 Chave de fenda X1
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Vinculando e Desbloqueando o Controle Remoto e a Aeronave

Alinhamento de frequéncia entre o controle remoto e a aeronave: Depois de ligar o
interruptor de energia do controle remoto e da aeronave, aguarde a sincronizacao au-
tomatica de frequéncia do controle remoto com a aeronave, esperando pelo controle
remoto e pela aeronave. O indicador de energia muda de piscando para permanente-
mente aceso, indicando que o alinhamento de frequéncia esta concluido.

Desbloquear voo

Empurre a alavanca do acelerador do controle remoto para o ponto mais alto, e o con-
trole remoto emitirda um bipe. Em seguida, puxe-a para o ponto mais baixo, e o controle
remoto emitirda um bipe novamente. Solte a alavanca do acelerador e deixe-a retornar
automaticamente ao meio, a aeronave esta desblogueada.

Status de exibicdo da tela de correspondéncia de frequéncia

i T.H) OITITS Yill == qanne;

(=9
= = = =
B —— e o s B —— B ——
Status de exibicao antes do Status de exibicao antes da
alinhamento de frequéncia correspondéncia de frequéncia

A
N

CmoM™

L_&/ -.%J
Pressione e segure por 2 segundos

Empurre para cima a alavanca de controle do acelerador, a hélice da aeronave comeca a
girar, solte a alavanca de controle do acelerador, empurre para cima a alavanca de con-
trole do acelerador novamente, e a aeronave paira nesta posicao.

Gire a alavanca de controle esquerda do acelerador para o canto inferior esquerdo, e
gire a alavanca de controle de direcdo direita para o canto inferior direito. A hélice da
aeronave comeca a girar. Empurre para cima a alavanca de controle do acelerador, e a
aeronave sobe para uma certa posicdo para pairar.

1.

N

Calibracao de oito interno

Coloque a aeronave no solo horizontal, gire a alavanca de controle esquerda do ace-
lerador para o canto inferior direito, e ao mesmo tempo mova o joystick para o canto
inferior esquerdo, e a luz indicadora da aeronave acendera apos piscar, indicando que a
calibracao esta concluida.
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Calibracao de uma tecla

Apds a aeronave ser desbloqueada, pressione a tecla de decolagem/pouso de um bo-
tdo, a aeronave pode decolar/pousar.

t decolagem/pouso com um
botao

I mi

Pouso com um toque

Decolagem com um toque
B R G O R G

Demonstracao de Fun¢coes da Aeronave

Nota Importante: a direcao da aeronave com a camera € a direcao para frente, E vi-
ce-versa é a direcao para tras.

Subir-
Quando a alavanca de controle
. ! esquerda (acelerador) é empurrada
S— ;;v—" . Pparacima, a velocidade da lamina
T 9= aumenta e a aeronave sobe. Quan-
| ( M || | do a alavanca de controle esquer-
J J da (acelerador) é empurrada para
1 baixo, a velocidade da hélice diminui
e a aeronave desce.
Descer
- - Direita
=\
Empurre a alavanca de controle esquer- ‘ '}’
da (leme) para a esquerda e vire o nariz £y
da aeronave para a esquerda. Empurre L] X
para a direita e vire o nariz da aeronave ON
para a direita. Xy

frente

Pe Quando o joystick direito (leme) é empu-
4 rrado para cima, a aeronave se move para
frente. Quando a alavanca de controle
direita (leme) é empurrada para baixo, a
aeronave se move para tras.
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| voar para a direita
Quando a alavanca de controle dire- ‘ e ,,
ita (leme) é empurrada para a dire- &7 § <>
ita, o corpo da aeronave voara para 5] - Pl =i
a direita. Quando a alavanca de @i sisiside '
controle direita (leme) é empurrada
para a esquerda, o corpo da aerona-
ve voara para a esquerda

towo}

A

o«;.,_; — VK}J

voar para a esquerda

Calibracao de uma tecla EMPURRE LENTAMENTE
Joystick do acelerador, qguando a aeronave sai do chao
e entra no ar, se a aeronave estiver Girando no ar ou
inclinando-se em diferentes direcdes, vocé pode usar
o ajuste fino para corrigir o movimento.

Entrar no ajuste fino

Esta funcdo pode ser usada para ajustar finamente a atitude de voo quando a aerona-
ve se desvia durante o voo. Quando a aeronave é defletida, pressione a tecla “di” para
entrar no botdo de trimagem, e dentro de 5 segundos apds o som, gire a alavanca de
controle de direcdo na direcdo oposta para fazer a aeronave ndo mais se desviar. No
modo de ajuste fino, se vocé nao realizar a operacdo dentro de 5 segundos, vocé saira
automaticamente do modo de ajuste fino, ou pode pressionar o botdo Entrar no ajuste
fino novamente para sair do modo de ajuste fino.

O joystick se

Pressione a tecla de r -
move para frente"™x. R s

funcao de ajuste fino
Quando a aeronave esta pairan- ,
do, a fuselagem é defletida para —~
tras, pressione a tecla de entrar
no ajuste fino, e o joystick de
direcao Disque para frente para .
ajustar finamente a aeronave para I w— — =
pairar suavemente!

Pressione a tecla de - —— '_,}_'1
funcédo de ajuste fino YR I\ 0%

Quando a aeronave esta pairan-
do, a fuselagem ¢é defletida para
frente, pressione a tecla de en-
trar no ajuste fino, e o joystick

de direcdo Disque para tras para
ajustar finamente a aeronave para
pairar suavemente!

O joystick se move para tras
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Pressione a tecla de o joystick se move
funcdo de ajuste fino para a direita -l:\ J R _,f}-"

Quando a aeronave esta pairan-
do, a fuselagem é defletida para
a esquerda, pressione a tecla de
entrar no ajuste fino, e o joystick
de direcdo Disque para a direita
para ajustar finamente a aeronave
para pairar suavemente!

u 7

Pressione a tecla de o joystick se move
funcdo de ajuste fino ' para a esquerda r‘_;;\

Quando a aeronave esta pairan-
do, a fuselagem é defletida para a

direita, pressione a tecla de en- - =
trar no ajuste fino, e o joystick de omo
direcao Disque para a esquerda L{/-’ “Q}-J

para ajustar finamente a aeronave
para pairar suavemente!

Nota: Quando a aeronave estda a 30 cm do solo, ela sera afetada por suas proprias hé-
lices e ficara instavel. Isso é chamado de “reacdo de efeito solo” quando a altitude da
aeronave é menor. O impacto da resposta do efeito solo € maior.

Niveis de velocidade (lento, médio, rapido)

Durante o processo de controle de voo da aeronave, a velocidade de voo da aeronave
pode ser ajustada de acordo com a proficiéncia do controle. O controle remoto assume
como padrao a velocidade lenta ao ser ligado. Pressione o botdo de nivel de velocida-
de, e o controle remoto emitira dois bipes “di, di”, indicando gue entrou na velocidade
média. Pressione a tecla novamente para emitir “di, di, di”. Pressione trés vezes para
entrar na velocidade rapida, e pressione novamente para emitir um som “di” para voltar
a velocidade lenta.

O status de exibicdo do controle remoto é lento, médio e rapido

Vil oo S[TITH Yull =m SITITH Yill =m STITH
A exibicdo de baixa ve- A exibicdo de velocida- A exibicdo rapida mostra
locidade mostra “EASY” de média mostra “M” “H”
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Modo sem cabec¢a/retorno com uma tecla

Quando a aeronave decola, a direcdo para a qual o nariz da aeronave aponta é a frente
padrdo onde o modo sem cabeca é ativado. Ao voar a uma certa altitude e vocé ndo
consegue ver claramente a direcao do nariz da aeronave, pode pressionar brevemen-
te o botdo de modo sem cabeca para ativar o modo sem cabeca da aeronave. Neste
momento, a direcdo para a qual a aeronave estd apontando quando decola é a direcao
de avanco da aeronave. Para sair deste modo, basta pressionar brevemente esta tecla
novamente. Pressione e segure este botdo para habilitar a funcdo de ré com um botao,
€ a aeronave voara na direcdo em gue a cauda da aeronave estava alinhada quando
decolou. Alterne o joystick de direcdo a vontade para sair da funcao de retrocesso com
um botdo.

Modo sem cabeca retorno com uma tecla

Acrobacia 3D

Quando vocé tiver dominado os movimentos basicos a sua frente, pode tentar a funcao
de acrobacia 3D mais impressionante. Depois de voar a aeronave a uma altura de 3 me-
tros, pressione o botdo de rolamento, e o controle remoto soara “di”. Neste momento, a
alavanca de controle de direcdo se movera para frente/trds/esquerda/direita, e a aero-
nave pode rolar para frente/trds/esquerda/direita. Se vocé pressionar o botdo de rola-
mento e ndo realizar a operacdo em 8 segundos, ela serd retomada automaticamente.

f'.r( y O B o AR
- -i-' { r - \.r'l "J‘ .
Mortal-a-frente - Retroversao

& ~o o i

Mortal & esquerda ' Giro a direita
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Modo de desvio de obstaculos 360

Quando a aeronave estd voando em um ambiente com obstaculos, a funcdo de desvio
de obstaculos da aeronave pode ser ativada. Entre no modo de desvio de obstacu-

los 360. No modo de desvio de obstaculos, quando a aeronave detecta obstaculos na

frente/trds/esquerda/direita. Quando hd um obstaculo, a aeronave sentird o obstaculo,
iniciando assim a funcdo de frenagem de emergéncia. Para garantir a seguranca da ae-
ronave Voo seguro!

(Recomenda-se ativar a funcdo de desvio de obstaculos em espacos internos com
comprimento e largura de 6 metros * 6 metros ou mais)

Ajuste do Angulo da Camera

Pressione a tecla de funcdo “camera ajustada para baixo”, controle o ajuste para baixo
da camera na aeronave. Pressione a tecla de funcao “Camera ajustada para cima”, con-
trole a camera na aeronave para ajustar para cima.

] :‘k I q
‘-&.L '{:‘j'(‘?:"-IJ
Paa ,E;‘: 0 @ ‘A
19/0 N Controle da cAmera para baixo
r' Controle da camera para cima

Ambiente pré-voo

1. Voar em interiores: Por favor, escolha um local espacoso sem obstaculos, animais de
estimacdo e pessoas proximas para voar

2. Voar ao ar livre: Por favor, escolha voar em clima quente, ensolarado e sem vento
ou com brisa suave. (1) Ndo voe em clima com temperatura extrema: voar em clima
superaguecido ou muito frio afetara o efeito de voo ou danificarda o modelo. (2) Nao
voe com ventos fortes, pois ventos fortes podem fazer a aeronave desaparecer ou
ser danificada.

Precaucoes

1. Quando a poténcia do controle remoto ou da aeronave estiver baixa, a distancia do
controle remoto sera afetada.

2. Se a bateria da aeronave for insuficiente, a altura de voo pode ser insuficiente ou
pode ser dificil decolar.

3. Se a aeronave estiver danificada ou deformada, por favor, repare-a a tempo. Se o
rotor estiver quebrado ou danificado, por favor, ndo voe, caso contrario, causara feri-
mentos.

4. Por favor, retire a bateria do controle remoto se ndo for usado por um longo tempo,
de modo a evitar danos ao produto causados por vazamento de liquido.

5. N&o deixe a aeronave cair em alta altitude ou colidir severamente, o que danificara a
aeronave ou encurtara a vida util da aeronave.
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Resolug¢ao de problemas e orientacao

Problema

Razao

Método de Processamento

O controle remoto
nao tem energia

1. O interruptor de energia néo
estd ligado

1. Pressione o interruptor para ligar

2. Pressione o interruptor para
ligar

2. Verifigue e certifigue-se de que
a bateria esta colocada de acor-
do com os eletrodos positivo e
negativo indicados pela caixa da
bateria

3. A bateria estd esgotada

3. Substitua a bateria

A aeronave nao
respondeu

1. A correspondéncia de frequén-
cia entre o controle remoto e a
aeronave nao estd concluida

1. Ligue a fonte de alimentacéao
da aeronave e o controle remoto
novamente, e alinhe a frequéncia
novamente,

2. Quando a aeronave entra na
protecdo de baixa pressao, a luz
indicadora da aeronave piscara

2. Carregue a aeronave

Desvio do estado
de voo da aerona-
ve

1. A aeronave ndo esta colocada
no plano horizontal

1. Coloque a aeronave em um pla-
no horizontal

2. A aeronave voa para um lado

2. Ajuste a tecla de trimagem do
controle remoto

O controle remoto
da aeronave nao é
sensivel

1. O controle remoto estad com
pouca energia

1. substitua a bateria do controle
remoto

2. Aeronave além da distancia do
controle remoto

2. Mantenha a aeronave dentro
da distancia efetiva do controle
remoto
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GUIA DE APLICACAO

Instale o aplicativo para dispositivos moveis.

Escaneie o cédigo QR correspondente para baixar o aplicativo.

1O0S

Adicionando um dispositivo

1. Ligue o produto.

2. Acesse as “Configuracdes” do seu telefone e abra a funcdo Wi-Fi. Encontre o ponto
de acesso Wi-Fi do dispositivo “FLOW _xxxxxx” na lista de redes Wi-Fi e toque para
conectar até que a conexdo seja estabelecida.

3. Abra o aplicativo e togue no icone da tela inicial para acessar a transmissao ao vivo

4. Toque no icone “Album” para acessar a transmissdo ao Vivo.
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Instru¢cdes de Operagao

Para entender o significado dos icones em cada interface de operacdo e reproducdo,
consulte as instrucdes abaixo.
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Pilotagem
sensivel ao
v Continuar ~ Modo VR movimento  Sem cabeca
Seguir Rota de Parada do _
Palma VOO toca-discos Calibracéo
Mais funcionali-

[,

it s o, Rev R £ -
L ol S dades

Velocidade

Edicoes de video
o] Foto

Acelerador — n
Mudanca de o \ViTo [=Ye)
tomada
Virar a esquerda/ : - R 0 Y Orientacdo da

. . -
direita 5 tela
= il
—
i-

Desacoplamento / Esquerda / Direita Controle liga/desliga
Pouso Automatico Adelante / Atras
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REMOTE CONTROL OPERATING INSTRUCTIONS

|

|| Shortpress/headless mode

. . ! Longpress/one key backward
Fine adjustment key , ] ,

. \ \ /1 / Shortpress/roll
Spegd files (Slow, — |\ ln ! | o Longpress/obstacle avoi-
medium, fast) N ' : dance

Direction control lever
(forward / backward /
I left right)

Throttle control level
(up / down / left /
right)

|

Camera control- I\

downward | '._2 1] 1

Power indicator light

: I, , One-touch takeoff
Camara control - \ ' and landing
upwards The rocker operates outward in the shape of

8, and starts.
the rocker is operated inwards in the shape
of 8, and reset

INTRODUCTION TO REMOTE CONTROL SCREEN DISPLAY ICON
Yol =m duan;

668"
O] %

‘ﬁ || signal wﬂEéB%

Lever position rudder amount of

Left hand throttle paddle
MRRREEARRND
. . P
H Difficulty (fast gear) Left flight/right flight trim
M normal difficulty (medium speed) E
EASY| Easy difficulty (slow speed) [ |
[30] 3D Tumble -
— Forward / backwards fine adjust-
ﬂ 1111, Remote control Power Display ~ ment
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AIRCRAFT CAN BE FOLDED

1. After the aircraft is taken out of the package, put the four-axis arm Extend out to a
fixed position. (as shown in the figure)

2. Install the protection frame on the four-axis arm Make sure it is installed in place. (as
shown in the figure)
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3. Align the fan blade with the screw hole near the center of the motor (the arm iden-
tification should be consistent with the fan blade) and tighten the screw clockwise (as
shown in the figure)
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Battery Installation

Removal and Charging Instructions

1. To install the battery at the bottom of the aircraft, insert the battery module into the
battery position of the aircraft fuselage (as shown in Figure 1)

2. To disassemble the battery at the bottom of the aircraft, press the position indicated
by the arrow to pull out the battery and take out the battery (as shown in Figure 2)

3. After taking out the lithium battery at the bottom of the aircraft, connect the lithium
battery with the charging cable, and then connect the USB socket Connect to the com-
puter USB interface or the power adapter with USB interface for charging When the
battery is full, the red indicator light is always on, and the indicator light is off when the
battery is full. Charging time is about 2-2.5 hours

Battery installation steps Battery removal steps Battery charging

//
P —J .
\ )
N /'/ -"l)

<3

-~
A. Battery location at the Press down and pull Connect to computer USB in-
bottom of the fuselage out (demonstration of  terface or with USB connector
Insert the battery mo- battery removal) Charge on the power adapter
dule into the battery of the port
position of the aircraft
fuselage

Remote control battery installation

Remove the battery cover on the back
of the remote control, and then refer to
the electrode indication of the battery,
correctly install 3 x 1.5V “AAA” batte-
ries.

Three 1.5v “AAA”batteries required (no
delivery need to buy separately)

Battery cover
Loosen the screw with a screwdriver
Remove the battery cover
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Precautions related to battery

 There are certain risks in the use of batteries, which may cause significant losses to
people and property. The user shall bear all relevant responsibilities. Manufacturers
and dealers do not control the use (charging, discharging, storage, etc.) and are not
liable for personal and property loss caused.

« |If the battery leaks, avoid contact with skin and eyes. In case of contact, wash skin
with soap and water immediately. In case of contact with eyes, please immediately
wash with plenty of cold water and get medical attention immediately.

* If the charger has suspicious odor, noise or smoke, please unplug the power supply
immediately.

» Please strictly observe the following requirements, otherwise it will cause fire, elec-
tric shock or explosion.

Charge

 The battery must use the special charger distributed by the original factory. It is
strictly prohibited to use a damaged charger for charging.

Do not charge the expanded, leaking or damaged battery.

Do not overcharge the battery. When the battery is fully charged, please unplug the
charger. After charging, do not recharge the battery to avoid overheating.

Do not charge near inflammables or on inflammable surfaces (carpet, wood floor,
solid wood furniture, etc.) or on conductive surfaces. Always observe the battery.

« Do not charge the battery immediately after use.

« The temperature of battery charging shall be between 0°C and 40°C.

Recycle

Do not treat the equipment as daily waste. Damaged or unusable batteries should
be stored in a specially designed container.

* This equipment consists of electronic components and batteries. Please refer to the
special requirements of.

* Please be familiar with the local centralized waste treatment methods.

Accessories list

Please carefully check the parts and quantity. If it is not complete.
Please provide the shopping voucher and contact the seller in time for replacement.

D@

@ [(De

DE
UAV X1 (including _
battery) Protective frame USB charging
X4 cable X1 MANUAL

Instructions X1

Remote control X1 Wind blade X4 Screwdriver X1
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Linking and Unlocking the Remote Controller and Aircraft

Frequency alignment between remote controller and aircraft After turning on the power
switch of the remote control and the aircraft, wait for the remote control Automatic fre-
qguency synchronization with aircraft, waiting for remote control and aircraft The power
indicator changes from flashing to permanently on, indicating that the frequency align-
ment is completed.

Unlock flight

Push the throttle lever of the remote control to the highest point, and the remote con-
trol will beep. Then pull it down to the lowest point, and then the remote control will
beep again. Release the throttle lever and let it automatically return in the middle, the
aircraft is unlocked.

Frequency matching screen display status

Y @™ ([T Yill == qann
l l ' o it (wmp {n 5 ‘ } o [
/0 /0
= = = =
e ] D T D e ——
Display status before Display status before
frequency alignment frequency matching
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Press and hold for 2 seconds

Push up the throttle control lever, the aircraft propeller starts to rotate, release the
throttle control lever, push up the throttle control lever again, and the aircraft hovers
at this position.

Turn the left throttle control lever to the lower left corner, and turn the right direction
control lever to the lower right corner. The aircraft propeller starts to rotate. Push up
the throttle control lever, and the aircraft rises to a certain position to hover

1.

N

Inner eight calibration

Place the aircraft on the horizontal ground, turn the left throttle control lever to the
lower right corner, and at the same time Move the joystick to the lower left corner, and
the aircraft indicator light will turn on after flashing, indicating that the calibration is
completed.
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One-key calibration

After the aircraft is unlocked, Press the one-button takeoff/landing key, The aircraft can
take off/land.

t one-button takeoff/landing

e _af_“uﬁ =

i

One touch landing

One touch takeoff

S O G S T (7 N S A S (T |

Aircraft Function Demonstration

Important Note: the direction of the aircraft with the camera is the forward direction,
And vice versa is the backward direction.

Rise
8 When the left control lever (throttle)
P ! is pushed upward, the blade speed
A e L3 == increases and the aircraft rises.
- : L sl e— |* When the left control lever (thro-
|/ Y | ttle) is pushed down, the speed of
' '] . the wind blade slows down and the
aircraft descends.
Decline
Right
| Y
Push the left control lever (rudder) to DL
the left and turn the aircraft nose to the L@l ®
left. Push to the right and turn the air- f T\
craft nose to the right. & ey
forward
f} ' ,CI
f? i\ When the right joystick (rudder) is pus-
hed up, the aircraft moves forward When
| : the right control lever (rudder) is pushed

AT, down, the aircraft moves backward.
& 3 N

backward
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fly to the right

|
When the right control lever (rud- ‘ e .
der) is pushed to the right, the air- &7 § <>
craft body will fly to the right. When X — Py =l
the right control lever (rudder) is oINS B s S
pushed to the left, the aircraft body
will fly to the left.

towo}

A

&

fly to the left

One-key calibration PUSH SLOWLY

Throttle joystick, when the aircraft leaves the ground

and enters the air, if the aircraft is in Spinning in the

air or leaning in different directions, you can use the
fine-tuning to correct the movement.

Enter fine-tuning

This function can be used to fine-tune the flight attitude when the aircraft deviates
during flight. When the aircraft is deflected, press the "di" key to enter the trim button,
and within 5 seconds after the sound, turn the direction control lever in the opposi-

te direction to make the aircraft no longer deflect. In the fine-tuning mode, if you do
not perform the operation within 5 seconds, you will automatically exit the fine-tuning
mode, or you can press the Enter fine-tuning button again to exit the fine-tuning mode.

Press the fine-tuning

Joystick moves £ B
function key Y pF B s

F
forward

>

When the aircraft is hovering, the
fuselage is deflected backward,
press the enter fine-tuning key,
and the direction joystick Dial
forward to fine-tune the aircraft
to hover smoothly!

Press the fine-tuning - —— '_,}_'1
function key YR I\ 0%
When the aircraft is hovering, the | =
fuselage is deflected forward, ) j |

press the enter fine-tuning key,
and the direction joystick Dial
backward to fine-tune the aircraft
to hover smoothly!

Joystick moves backward
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joystick moves
Press the fine-tuning right r‘Q\ 73 _,:‘}"
function key 1\
When the aircraft is hovering, the

fuselage is deflected to the left, o ob
press the enter fine-tuning key, _{:’ AN
and the direction joystick Dial to C ‘ )

the right to fine-tune the aircraft
to hover smoothly!

_ joystick moves
Press the fine-tuning left

@ 8|
function key > 0 ﬁ,-:?}‘

When the aircraft is hovering, the

fuselage is deflected to the right, o g
press the enter fine-tuning key, omo
and the direction joystick Dial to 'l “Q}-J

the left to fine-tune the aircraft to
hover smoothly!

Note: When the aircraft is within 30cm from the ground, the aircraft will be affected by
its own blades and become unstable. This is called "ground effect reaction” when the
altitude of the aircraft is lower. The impact of ground effect response is greater.

Speed files(slow, medium, fast)

During the flight control process of the aircraft, the flight speed of the aircraft can be
adjusted according to the proficiency of the control. The remote control defaults to the
slow gear when it is turned on. Press the speed gear button, and the remote controller
will make two beeps of "di, di”, indicating that it has entered the medium speed gear.
Press the key again to issue "di, di, di". Press three times to enter the fast gear, and
press it again to make a "di"” sound to switch back to the slow gear.

The display status of the remote control is slow, medium and fast

Vil oo S[TITH Vil = SITIT Vil =m ST
& SB
] L |
SU 58 | :
Low speed display Medium speed display Quick display shows “H”
shows "EASY" shows “M”

41



Headless mode/one key back

When the aircraft takes off, the direction in which the nose of the aircraft is the default
front where the headless mode is turned on. When flying to a certain altitude and you
cannot see the direction of the aircraft’s nose clearly, you can short press the headless
mode button to turn on the aircraft’s headless mode. At this time, the direction the air-
craft is pointing at when it takes off is the forward direction of the aircraft. To exit this
mode, just short press this key again. Press and hold this button to enable the one-but-
ton reverse function, and the aircraft will fly in the direction where the tail of the aircraft
was aligned when it took off. Toggle the direction joystick at will to exit the one-button
backward function.

Headless mode one key back

3D Rollover

When you have mastered the basic movements in front of you, you can try the more
breathtaking 3D rollover function. After flying the aircraft to a height of 3 meters,
press the roll button, and the remote control "di” will sound. At this time, the steering
control lever will move forward/backward/left/right, and the aircraft can roll forward/
backward/left/right. If you press the rollover button and do not perform the operation
within 8 seconds, it will automatically resume.

f'_)( O - S . |
. b ".\ vy . {.l L\

Forward somersault - Retroversion |

o ol ~& N\ N

Left somersault Rightward turn
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360 obstacle avoidance mode

When the aircraft is flying in an environment with obstacles, the obstacle avoidance
function of the aircraft can be turned on Enter 360 obstacle avoidance mode. In obs-
tacle avoidance mode, when the aircraft detects obstacles in the front/rear/left/right
When there is an obstacle, the aircraft will sense the obstacle, thus starting the emer-
gency braking function. To ensure the safety of the aircraft Safe flight!

(It is recommended to turn on the obstacle avoidance function in indoor spaces with a
length and width of 6 meters * 6 meters or more)

Camera Angle Adjustment

Press the "camera is adjusted downward.” function key, control the downward adjust-
ment of the camera on the aircraft. Press the "Camera is adjusted Up"” function key,
control the camera on the aircraft to adjust upward.

s )

e O 0 @ /9
@0 R Camera control downward
r' Camera control upwards

Pre-flight Environment

1. Flying indoors: Please choose a spacious place with no obstacles, pets and people
nearby to fly

2. Flying outdoors: Please choose to fly in warm, sunny and windless or breezy wea-
ther. (1) Do not fly in weather with extreme temperature: flying in overheated or
overcold weather will affect the flight effect or damage the model. (2) Do not fly in
strong winds, as strong winds may cause the aircraft to disappear or be damaged.

Precautions

1. When the power of the remote control or the aircraft is low, the remote control dis-
tance will be affected.

2. If the battery of the aircraft is insufficient, the flying height may be insufficient or it
may be difficult to take off.

3. If the aircraft is damaged or deformed, please repair it in time. If the rotor is broken
or damaged, please do not fly, otherwise it will cause injury.

4. Please take out the battery of the remote control if it is not used for a long time, so
as to avoid damage to the product caused by liquid leakage.

5. Do not let the aircraft crash at high altitude or collide severely, which will damage
the aircraft or shorten the life of the aircraft.
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Problem solving and guidance

Problem

Reason

Processing Method

Remote control
does not have
power

1. The power switch is not turned
on

1. Press the switch to turn on the
power

1. Press the switch to turn on the
power

2. Check and make sure that the
battery is put in according to the
positive and negative electrodes
indicated by the battery box

3. The battery is exhausted

3. Replace the battery

The aircraft didn’t
respond

1. Frequency matching between
remote controller and aircraft is
not completed

1. Turn on the power supply of the
aircraft and the remote control
again, and align the frequency
again.

2. When the aircraft enters the
low-pressure protection, the indi-
cator light of the aircraft will flash

2. Charge the aircraft

Aircraft flight state
deviation

1. The aircraft is not placed on the
horizontal plane

1. Place the aircraft on a horizontal
plane

2. The aircraft flies to one side

2. Adjust the remote control trim
key

The remote control
of aircraft is not
sensitive

1. The remote control is under
power

1. replace the remote control bat-
tery

2. Aircraft beyond remote control
distance

2. Keep the aircraft within the
effective remote control distance
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APPLICATION GUIDE

Install the mobile client

Scan the corresponding QR code to download the application.

1O0S

Adding a Device

1. Turn on the product.

2. Go to your phone’s “Settings” and open the Wi-Fi function. Find the device’s Wi-Fi
hotspot “FLOW _xxxxxx” in the Wi-Fi list and tap to connect until successful.

3. Open the app and tap the home icon to access the live feed.

4. Tap the “Album” icon to access the live feed.
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Operating Instructions

To learn the meaning of the icons on each operating and playback interface, please re-
fer to the instructions below.

47



Photo
Video ")

Change of outlet

Left/Right Turn

Detach / Automatic
Landing

Motion
Senstive

Follow me Piloting

VR Mode

Follow Flight Flip
Palm Path Screen

Headless
GestureZOOM
Calibration

i L . ]
R ' 3 N L 2 s

More Functions
Speed

L= ] Photo

o

o \ViTe[<Ye}

= 8 Y Screen orienta-
a®

e : tion
i-

Emergency stop Left/Right ON/OFF control
Forward / Back
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¢Necesitas ayuda? Bidcom

SERVICE
Ingresa a nuestro soporte técnico
escaneando el QR o escribinos por
nuestros canales oficiales.

(©) 116260 1114 (sélo texto)
serviciotecnico@bidcom.com.ar
@ www.bidcomservice.com.ar
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